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A nők szociális
munkássága.

Brassó, 1911. nov. 25.

Távolról sem akarok elébe vágni 
annak az előadásnak, melyet e hó 
30=án fog tartani Krbekné Lieber 
Etelka úrnő s amely előadás elé nagy 
várakozással tekint Brassónak minden 
modern eszméért érdeklődni, lelke­
sedni tudó lakosa,

Valahányszorazonban a nők szo­
ciális munkásságáról hallok említést 
tenni, lelkemben mindig valami jól 
eső érzés támad. Igen tudok rokon­
szenvezni a nők szociális működésé: 
vei. Nagy értéket is tulajdonítok a 
nők szociális tevékenységének.

Bőven nem akarom, nem is te­
hetném e helyen, nem is kell talán 
magyaráznom, mi késztet engem ilyen 
vélemény adásra. A sok ok közül 
csak egyet ragadok ki : a nő az ő 
finom érzékeny leikével a legjobban 
tudja megszívlelni a társadalmi élet 
minden égő sebét. Az ő leikőket ke- 
vésbbé perzseli meg az élet szenve­
délye, kevésbbé fásitja el az élet köz­
vetlen szemlélete s rideg harca. —

Hogy én most csupán olyan nőkre 
gondolok, ki szükségen, nyomoron 
felülemelkedve legalább is közepes 
jólétben élnek, az természetes. Egy 
szegény, szenvedő, agyoncsigázott 
nő úgysem gondol szociális munkás­
ságra, ámbátor krisztusi lelkülettel 
még ezek is találnak arra alkalmat. 
Mert nincs szegény, kinél ne lenne 
szegényebb, nincs szenvedő, kinél ne 
lenne még nagyobb fájdalommal 
sújtott, nincs boldogtalanabb, kinél 
ne lenne boldogtalanabb. S a melyik 
krisztusi léleknek csak egy garassal 
van többje, mint szenvedő, nélkülö­
ző embertársának, már segíthet rajta: 
megfelezvén vele a garast. Vagy ha 
nem nyújthat anyagi segítséget, meg­
oszthatja lelke kincsét. Hiszen tud* 
juk : sok szegény gazdagabb az ő 
lelkében, mint millió gazdag. Én 
azonban ennek dacára ezúttal csak 
is a felsőbb osztály nőinek szociális 
munkásságára gondolok, amikor azt 
mondom, hogy ez lelki finomságukat 
kevésbbé befolyásolja, érinti az élet, 
mint a férfiét.

A női lélekfinomságának megma­
radása mellett van azonban még egy 
más fontos magyarázó ok. Ritkán 
esik róla szó s éppen ezért, hol me-

Elöfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva #0 fill. 
Vidékre póslán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

rész állításnak fog feltűnni, hol pedig 
üres, nagyzoló bombasztnak! Én 
azonban amilyen őszintén érzem, 
olyan őszintén ki is mondom. A női 
lélek finomságának titka abban van, 
hogy nő nem alkoholizál, úgy mint 
a férfi világ. Csak figyeljük meg az 
élet színpadán szereplő nőket. Hihet- 
lenül nagy kapcsolat van a nő gyön­
gédsége, lelki fölényessége s az ita­
lozás között. Van ugy e durva lelkű 
nő ? ne essék zokon e szó. De ugye 
egy olyan nő lelke eldurvult, aki péL 
dául hitves társát csalárdul elhagyja 
stb. De kérdem, az ilyen nők nem e 
a pezsgőző, a férfiak társaságában 
vigan borozó nők világából kerülnek 
e ki ? Én ismertem egy finom női 
lelket, kit angyalnak neveztem s mint 
olyant tiszteltem. S szomorúan kellett 
csalódnom, egy egész világ omlott 
lelkemben össze, amikor nehány év­
vel későbben egy zsuron találkoztam 
vele. Még itt is, a katasztrófa akkor 
tőr ki, amikor már több pohár csön= 
gése és kocintása jelezte az idő elő­
rehaladását. Hogy megváltozott, az 
iueálizált arc. Eltűnt e pillanatban min­
den, ami benne női volt. Sok dinom- 
dánomot pezsgőzött még e nő át, 
még a vagyona egy férfihez bilincsel:

Annunciáta.
II.

— Most el kell mennem. De visszajö­
vök nemsokára. Addig csak jáfszál egyedül. 
Gondozd, szeresd liliomjaimat, hogy el ne 
hervadjanak.

— Ne menj el, édes Nunci! Maradj 
itt velem. Ugy-e nem mégy el? Ha elmégy, 
már nem szeretsz ! Ne akarj elmenni.

Én nem akarok, drága kincsem. 
De elvisznek. Kell mennem — suttogta kö- 
nyes szemekkel.

Erre felpattant a kis herceg.

— Nem engedünk ! Mond meg az a- 
I pának. Megyek megmondom neki.

Az apa volt a legnagyobb tekintély, a 
! legerősebb hatalom a kis herceg előtt.

— Ne menj! Ne menj ! Hisz épp az 
apa akarja, hogy elvigyenek ... Te még 
nem érted ezt, szegény kis gyermek.

— Te érted kell feláldoznom liliomos 
koronámat. A te arany koronádért adom 

i cserébe. Én kis mindenségem ! S csókolta 
hullámos, selyemes fürtjeit.

A kis herceg bizony nem ériette. De 
nem is figyelt már rá.

Nem fért sehogysem a fejébe, hogy 
épp az apa akarja. Hol keressen az ellen 

i orvosságot ? Van az apáénál nagyobb ha­

talom is ? — — — — — — —
Nem sokáig gondolkodott.
Ne félj Nunci ! Megcsókolta ncnjét s 

kiment. Olyan komolyan s fontoskodva, 
mint egy ütközetre készülő hadvezér.

Ment appelálni az apai parancs ellen.
A mórstilü óra halkan elkongatta a 

tizenkettőt.
A szertartás mester széthúzta a függö­

nyöket. A halk zsongás elhalt a teremben. 
Megrezzentek a lelkek, önkénytelenül is 
mindenki a menyasszonyt kereste tekintetével.

Olyan volt, miot egy halvány, herva= 
dó liliom. Szent áldozati bárány. Néma, 
szelíd.

— Menjünk, menjünk ! Szólt a herceg
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te. De a nem sokáig. Az ügyvéd vá= 
lasztotta el őket és nem az ásó ka 
pa. Pedig ez a lélek, ha rossz társa­
dalmi szokások nem mételyezik meg, 
angyalok gyönyörűsége lett volna. 
Lába nyomában rózsák fakadhattak 
volna, minden szava égő sebek bal­
zsam Írja lett volna.

Igen, szentül vallom, a női lélek
finomságát leghamarabb az italozás 
támadja meg. S hogy mégis olyan 
sokan vannak ideális finom női lel­
kek, az onnan van, hogy hála az Ég­
nek, a müveit úri családokban a leá­
nyok még nem kapnak bort stb. S 
jgy a gondos szülők önkéntelenül 
is éppen ez által megóvják gyerme-

pohárral, mit az ajkukhoz engednek. 
Hirdessék apostoli lelkűkkel, hogy 
az emberek lelki durvaságát, elvailás- 
talanodását az italozás okozta. Hogy 
annyi szenvedés, nyomor fakad a 
nyomán, hogy emberi szív gondolni 
is képes rá, hogy meg ne hasadjon. 
Mennyi özvegyi fátyol, mennyi váló 
pőr : hány koldusbot, hány koldus- 
tarisnya, mennyi nyomorék, vak, béna 
és árva ! . . . mind, mind az alkohol 
áldozatja.

Tátongó sebe társadalmunknak 
az alkoholizmus s annak gyógyítása 
a legégetőbb szociális kérdés. Erre a 
szociális munkára pedig a leghivatot- 
tabbak a nők. „Ismerje fel minden

lenne alkoholista férfisát, .... nem 
a sárgolyón.

Ezért örvend a lelkem, amikor 
itt is, ott is a nők szociális munkás­
ságáról olvasok, vagy hallok valamit. 
Örvendek, mert tudom, hogy az ő 
finom leikök, hamár átérzi, hogy a 
legáldásosabb s legháládatosabb cse­
lekedet minden szociális munka ko­
ronája az alkoholizmus elleni küzde­
lem.

Krbekné Lieber Etelka igazgató 
nőben is, mint a nők szociális mun­
kásságának harcossában az én hivő 
és bigót lelkem egy uj antialkoholis­
ta apostolnőt remei.

Abos Rezső
kük lelki finomságát. Az ilyen lelkek nő — mondja Száva Berta tanárnő 
aztán azok, akik képesek szociális 
munkásságra. S az ilyen nők szociá­
lis tevékenységéért lelkesedem én.

a helyzetét s vegye fel a harcot az 
alkoholizmus ellen I“

Gyönge szavaim erősítésére idé-
Mikor azonban az ő lelki képes- zem még Adám Éva szavait. Manap- 

séoük titkáról ilyen vallomást teszek, ság annyiféle egyesületet alapítanak a SS
akkor van egy kéréséin is hozzájok: 
irányuljon szociális munkájuk főleg 
abba az irányba, hogy finomítsák a 
lelkeket.

Hogyan ? Mentsék meg az alko­
hol fertőjében sínylődő lelkeket. Ra­
gadják ki az arral úszókat a végve= 
szedelemből. Üzenjenek hadat minden 
ivási kényszernek. Világosítsák fel kü­
lönösen a nőket, hogy dőreség, bal­
gaság az egész ivasi szokás. Gyöz= 
zék meg az anyákat, hogy gyerme­
keik átkát itatják meg azzal az első

nők testi leiki jólétük érdekében. 
Szinte fájdalmasan csodálatos, hogy 
éppen az alkohol ellenes küzdelemből 
még mindig oly kevesen veszik ki a 
nők osztályrészüket. Merem állítani, 
hogy ezt az egész alkohol kérdést 
könnyű szerrel megoldhatják a nők 
és iskolák, csak akarni kell.“

line, milyen hatásosan mutat reá 
Adam Éva, hogy a nők szociális 
munkásságának leghelyesebb iránya 
az alkoholizmus elleni küzdelem : 
mert ha műiden nő felfogná hivatá-

Szitás-utiábi
eg> gyönyöriifzkvést), villaszerű

ui épülés
szabadkézből

eladó.

nees
se

Értekezhetni a Szitás-utca 78 szám alatt 
— — délután 1—2 óra között. — —

Népszövetségi értesítés.
A népszövetségi zászlószentelés alkah 

mával megnyilatkozott rokonszenv azzal a 
reménnyel kecsegtet, hogy tagjaink száma 
a jövő évben megkétszereződik. Egymásu­
tán jelentkeznek újabb és újabb tagok. Az 
uj tagok abban a kedvezményben részesül­
nek, hogy megkapják a jövő évre szóló 
tartalmas naptárt, ha kellő időben jelentkez-

izgaioitan, türelmetlenül.
— Eamus! szólt oda halk szomorú 

hangon a az esketést végző szép őszhaju 
püspök asszisztenseinek. S megindult.

Rossz előérzete volt a hercegnek. 
Nagyon bántotta a lelkibiró szava.

Végigmentek a hosszú termeken. 
Odaértek a kápolnához. Feltárták az ezüst 
veretű szárnyas ajtót.

Meghökkenve állott meg a püspök.
A kápolna lényben úszott. A trópu­

sok növényvilágának minden dísze ott 
pompázott az oltár körül. A myrtuszok 
tompa, édesbus illata szállt a levegőben. Az 
egyik kis nyíláson beszökellő napsugár im­
bolygó kézzel tárta széjjel az oleander resz­
kető leveleit.

A kis zöld bársony lépcső az oltárhoz 
volt illesztve. Tetején állott az oltárra tá­
maszkodva a kis herceg. Vállára omló gaz­
dag hinein végig végig szaladt a gyertyák 
vibráló fénye. Kipirult arcával odasimult a 
tabernaculum aranyos ajtajához.

Kopogtatott rajta. Egyszer, kétszer, há­
romszor.

— Jézuska ! . . . Jézuska ! . . , Mal­

ar

lód ? Itthon vagy ? . . . Hallgass meg ! Pa­
naszom van. El akarják vinni a Nuncit. Pe­
dig ő nem akar menni. Mindig csak sir. 
Bizonyára meg log betegedni s talán meg 
is hal. S akkor mi lesz velem ? ! . . .

— Óh, édes Jézuskám ! Ne engedd 
meg, hogy elvigyék . . .

— Elhozom neked minden ajándéko­
mat. A Nuncival még sokkal több virágot 
hozunk mindennap. És nagyon, még jobban 
fogunk szeretni, mint eddig . . . Csak ne 
engedd, hogy a Nuncit elvigyék.

— Parancsoló meg az apának, hogy 
ne adja oda a Nuncit annak az idegen ur­
nák . . . Jézuskám ! jézuskám!

Halk sikoly zavarta meg a kis esede-
z ő t.

Annunciáta odaborult az oltár elé. Sirt 
zokogott örömében.

— Jézusom ! . . . Köszönöm, köszö­
nöm . . .

A kis herceg hátra nézett. Kerekbe 
nyíltak nagy kék szemei Csodálkozvr nézte 
a násznépet.

Majd meglátta a zokogó Nuncit. Meg­
értette a helyzetet. S a kis Jézus megsúgta

neki, hogy mit tegyen.
— Édes jó apám !
Mint kis ezüst harang, úgy csengtek 

szavai. Behizelgőer. Olyan volt mint egy 
kis angyal, ki küldetésben jár. A tr.bernacu- 
lum aranyáról visszapattanó fénysugarak ö- 
vezték körül fejecskéjét. Ezek adtak szente­
sítést szavaira.

— Édes jó apám ! Azt üzeni a mi Jé- 
zuskánk, ne engedd meg, hogy a Nuncit 
elvigyék ! Ne add oda !

Többet nem tudott mondani. Átölelte 
nővéré, s örömében boldogan suttogta :

— Itt maradsz Nunci ! Itt maradsz !

Nem hiába mondták, hogy az őszhaju 
püspöknek aranyszive van. És hogy sza= 
váriak nem tud senki ellenállni !

Mert otthon maradt Annunciáta. Hogy 
a kis öccse ne legyen egyedül. Hogy a li­
liomok soha el ne hervadjanak.

Ilike.

női- és férfi-dsvatára-üziala 
BISÄSSÖ, Kolostor-utca 12»

E3 Összes áruit mélyen leszállítóit árakbem adja el, különös alkalom léié áruk és mara- gí 
m dákok olcsó beszerzésére.
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nek és az 1 korona évi tagdijukat a jövő 
évre most befizetik, Minthogy pedig a jövő 
évi tagsági dij befizetése a régi tagokra 
nézve is nemsokára esedékessé válik, to­
vábbá, hogy a jelentkezés módját is meg­
könnyítsük. az igazgatóság az alábbiakban 
közli a kerületi igazgatók és csoportvezetők 
neveit és lakását, akik a jelentkezést és a 
tagdijat már most elfogadják. Egyben felké­
ri azon tagokot, különösen a Football Club 
tagjait, akik még a naptárt nem kapták meg 
hogy ebbeli igényüket vasárnap délután 3 
óráig a rajzteremben jelentsék be, ahol azt 
át is vehetik.

A vezetőség névsora a következő : 
Belvárosi kerület, Gyárfás I, Tihamér, Zsig- 
mond Gjőrgy, Szélyes József, László Elek 
Palikó Rezső (Kolostor-utca 29), Rácz István 
(Pos'larél 14), Szabó Dénes (Ötvös-utca 8)

Bolgárszegi kerületben. Bálint György 
(Gőzfürdő-utca 4), Kovács András) Alsókáko- 
va 22.) Ihl János (Felsőfövény-utca 24) Lő 
rinc István (Felsőfövény-utca 18)

Bolonyai kerületben. Sipos Ferenc (Km 
utca), Zonda Károly (Kőbánya u. 7), Kiss 
Mózes (Pénzügyi palota), Ferenczy György 
(Posta palota), Szeles Gyula (Cenkalja 18) 
Benkő Alajos (Deák u. 40), Halász István 
(Gromes u. 9), Várhegyi Gyulai Hátulsó u 9)

Ó-brassói kerület. Domby Lajos (Kö­
zép u. 3). Árv :y József (Közép u. 64) Gau­
dy József (Hátulsókőbánya u. 2) Szabó K. 
(Hátulsó u. 30) Bojka György, Heichel H 
(Hósszu u. 40), Tatár Balázs (Gőzfürdő 14).

Hírek.
Brassó, 1911. nov . 25.

Istentisztelet sorrendje:
Pünkösd után a XXVII.vasárnap.

A p ebánia templomban szt. misék : 
6, 7, 8, 9, fél 12 órakor. D. e. 10 
órakor szent beszéd, énekes szt. mi­
se. Délután 5 órakor keresztény ta­
nítás litánia áldás.

Szt. János templomban. Szt. 
misék ; 7, fél 9 órakor. D. e. 10 óra­
kor szent beszéd, énekes szt. mise 
D. u. 3 órakor litánia.

Nővérek kápolnájában. Szt. 
misék : 7. és 9 ó.. Délután 4 ó. tit.i- 
nia áldással, s:t. beszéd cselédottho­
niaknak.

Szterényi József Brassóban Bras­
só városának II. ik kerületének orsz. gy. 
képviselője vasárnap délután 2 ó. városunk­
ba érkezik.

Személyi hit. Tódor László újonnan 
kinevezett káplán állását mai napon elfog­
lalta és működését megkezdte,

Kongregánisták figyelmébe. Vasár­
nap délután 3 ó. a kongregánisták gyűlést 
tartanak kápolnájukban. Teljes számú meg­
jelenést kér a prézes.

Szt Antal Otthon. Az el. fiúiskolá­
ban létesített szt. Antal Otthon december 
elsején kezdi meg a működését. Mindazok* 
kik a szegény gyerekek élelmezéséhez bár­
minemű ajándékkal |pénz, étel, kenyér vagy 
más élelmiszerek) hozzá óhajtanak járuln 
orduljanak Buszek Béla gondnokhoz. 
Kik főzésre vállalkoznak, ugyanott jegyzik 
elő a főzési napokat.

Szt. Antal estély. Nov. 26-án az ipar- 
egylet termében este fél 6 órakor tartandó

szt. Antal estély műsora: Szaval: Semsey 
Ilonka. Zongorán játszik: Vernes Istvánná ö. 
n. Szabadelőadást tart Tersztyánszky Sám 
Sándor tanár ur. Ének duett zongora kísé­
rettel. előadják: Garlathy Etelka k. a. és 
Izav Boriska k. a, Jegyeket a pénztárnál lehet 
megváltani. Számozott ülőhely 1 kor. A 
többi személyenként 40 fill.

Fáklyás menet. A brassói egységes 
magyar pártnak határozata értelmében főis­
pánunk tiszteletére f. hó 26-án esie 7 óra­
kor fáklyásmenetet rendeznek. A főispánt laká 
sán a 100 bizottság nevében Szele Béla dr. 
üdvözli lakása előtt a polgárok nevében 
Veress György. Gyülekezés vasárnap este 
6 ó. a lövölde réten, a honnan háromne­
gyed 7 ó. megindul a menet Lópiac, Fő 
tér, Kapuutca, Rezsőkörut, Betlen téren a 
a főispáni lakás elé. Az elnökség felkéri a 
polgárságot, hogy mentül számosabban 
vegyenek részt a fáklyás menetben épugy 
a tisztelgésen. Mindazok, kik az utóbbiban 
részt vesznek, vasárnap este 7. ó. gyűlnek a 
Transylvania előtt.

Krbekné Liber Etelka előadására, 
mely f. hó 30 án d. u. 6—7 órakor lesz az 
Iparegylet nagy termében, jegyek előre vált­
hatók a Brassói Lapok és Csiby Béla könyv- 
kereskedésében. Az előadáson csak felnőttek 
vehetnek részt.

Hatályon kívül helyezett rendelet.
A tn. kir. belügyminiszter azon rendeletét, 
mellyel a kolerával megfertőzött Ploestről 

I (Románia) a zöldségnek Magyarországba 
való behozatalát megtiltotta, hatályon kívül 
helyezte

A vizépitészetl közegészségügyi
mérnöki hivatal - íöldmivelésügyi miniszter 
főhatósága alól a belügyminiszter alá helyez 
lék át.

Helységjelző táblák. Az erdélyrészt 
automobil közlekedési társaság azon kérés­
sel fordult a törvényhatóságokhoz, hogy 
az (.gyes községek név jelző tábláit allitsa fel, 
illetve javitassa ki.

A temesvári rablógyilkost halálra 
ítélték. A temesvári esküdtbiróság Balázs 
Istvánt, I i Lőninger zálogháztulajdonost oly 
bestiálismódon meggyilkolta s kirabolta, 
kötél általi halálra ítélte.

jóváhagyás. A m. kir. belügyminisz­
ter a brassói közkórház 1912 évi költség­
vetését jóváhagyta

Ellopott szőnyeg! A Fekete utca 52 
szám alól ismeretlen tettes egy 8 méter 
hosszú vörös kockás zöld futószőnyeget lo­
pott el. A szőnyeg értéke 18 korona. A 
rendőrség keresi a szőnyegtolvajt.

Ismeretterjesztő előadások. Az e- 
gyesületi élet élénkítése és annak tartalma­
sabbá tétele érdekében mint örvendetes je­
lenséget adjuk a népszövetségi tagok és kér 
szocialisták tudomására, hogy a népszövet­
ség igazgatósága a kér. szociálisták vezető­
ségével egyetértve ismeretierjesztő előadá­
sok tartását vette programijába. Ezen so­
rozatos előadások megtartására Király Hen­
rik dr. Tertsztyánszky Sándor főgimn. ta­
nár urakat sikerült megnyernie. Az első elő­
adás szerdán este 8 órakor lesz az elemi 
iskola rajztermében. Tersztyánszky Sándor 
tanár ur fog beszélni a repülőgépekről. A 
többi előadások idejét csctrőLeselre fogjuk 
közölni a lapban.

A népszövetségi zászluszentelés
alkalmából befolyt tiszta jövedelem 832 kor. 
II fillért tesz ki. Midőn ezt a szép ered­

ményt az igazgatóság közzé teszi, köteles­
ségének tartja, hogy hálás köszönetét tol­
mácsolja mindazoknak, akik bármi csekély 
áldozattal is hozzájárullak a szászlószente- 
lés sikeréhez. Különösen kiemeli a zász­
lóanya és a védnökök érdemét, akik nem­
csak megjelenésükkel emelték az ünnepély 
értékét, hanem bőkezű adományokkal a si­
kert teljessé is tették. Fogadják ismételten az 
igazgatóság hálás köszönetét.

iPOLLO ||lOSKOP
Vasárnap és hétfőn, 

november 26 és 27-én.
Az örök éjszaka (Dráma)
Hipnotizálás alatt (Dráma)
A fekete fej (Dráma)
Kis fickó (humorns)
Bobi mint házasságközvetitő (humor) 
Kovács ur szerelmes (humoros) 
Havanna (tanulságos)
Virágkosár (színes)

Előzetes jelentés!
Kedden és szerdán november 28 és 29 én 

színre kerül a világhírű 
Dr. Gar el Hama 

a méregkeverő orvos* 
keleti detektív dráma, a szenzációk királya 

1000 méter hosszú film*

Hit megyek 
csalá-

eteTmak'ät
A legjobb

® ® karácsonyi
I AJÁNDÉK @ ® © ® 

egy

GR&H-
HÖFON.

Barthelmie György
iró-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és fizi­
kai szerek, granimofon, lemezek, valamim a - összes al­

katrészek különlegességi Uzlstéböt.
- BRASSÓ, KAPU-UTCA 41. - 

! I A felsorolt gépek javító müh z'ye ! !
!! ÚJDONSÁG HÁZJASr.ZOMYOKNAK !!
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szálloda
— részvénytársaság Brassó.

Első rangú szálloda.
100, II legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befog d.ísára alkui 
inas Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmos da. Központi szellőztető. Iró 
és olvasó-s/oba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turisla-megszílló. Sötét-amra lény 
kép szék részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Aiitomohilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéliáz. 100-iéle bet- és klllíflldilap és lo ­
pes folyóirat. Nagy btlliárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy.' Elegáns éttermek és szepimk. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
vány osságszámba menő berendezi'megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-es nem 

zetközi-dtkek Piheni-, bajor és angol sörök.
Müder János

igazgató ne



:
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusiíás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzleiét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott árurakláromat apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizárólag a Cell palotábanlevő üzlelbentörténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

„EVOE“

haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 K. „Evoe" csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe" társaság 
S'óraktára:

Balog J. Wien II/623 Práterstrasse 57.

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Schreiber Ed.
vegyes eielmicikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, rza- 
lonát, legizlésesebb felvágottal, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen­

gők szerelését.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende 

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 
— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/
Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

9) LOLAít

AKTI SEPTIKUS

—tuck

1 rti ä" ipereld I
Ei icnr -mir./ ^ . ...

I ban drogueriakban 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitú Intézet. 
Közép-u’ca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Eest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

KAPHATOK
részletfizetésre is

jutányos árak 
és feltételek 
— melleit —

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíí, szalon-garni­
túrák, díváitok, matracok, tali és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntüskelmék, kész 
férfi- és fiurulták, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÓLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca Ö9.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

m- - - - - ------ m- - - - - - - - - - - «
Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.

8

Értekezni lehet Vár utca 55. sz. a.

SS m

Hentschel könyvnyomda Brassó telelőn 356.-


